



平成 24 年 9 月 20 日 九州旅客鉄道株式会社 株式会社ビックカメラ

平成 25 年春、「JQ SUGOCA」と「ビックポイントカード」が 1 枚になった、

「ビックカメラ JQ SUGOCA」登場!!

九州旅客鉄道株式会社(本社:福岡県福岡市、代表取締役社長:唐池 恒二)と株式会社ビックカメラ(本社:東京都豊島区、代表取締役社長:宮嶋 宏幸)は、JR九州の「JQSUGOCA」とビックカメラの「ビックポイントカード」を一体化させた提携カードを平成25年春より募集・発行開始致します。

「ビックカメラ JQ SUGOCA」は、JQ CARD 会員限定のきっぷ購入や JR 九州の自動改札機にタッチするだけで SUGOCA に自動入金ができる「オートチャージ」サービスにも対応し、さらにアミュプラザ博多、博多デイトスでいつでも 5%割引でお買物ができるほか、以下の特典があります。

- ① ビックカメラ各店でお買物の際、通常のクレジット払いで還元される「ビックポイント(※1)」 (基本 8%) を現金同率の 10%還元いたします。さらに「JQ ポイント(※2)」(0.5%) も併せて還元 致します。
- ② カードに貯まった「ビックポイント」と「JQ ポイント」の相互交換サービスを実施致します。
 - ※ 1 「ビックポイント」は、ビックカメラ各店舗で、1ポイント1円に換算してご利用できます。
 - ※ 2 「JQ ポイント」は、SUGOCA の電子マネーにチャージ(入金)できるほか、様々な商品に交換できます。

「ビックカメラ JQ SUGOCA」は流通業界としては初の電子マネーSUGOCA 一体型カードであり、JR 九州グループとビックカメラをご利用のお客様に、両社で便利でお得にご利用いただけるサービスを提供致します。

今後とも、両社は互いのノウハウや経営資源を活用し、お客様にとって魅力のあるサービスの提供 に努めて参ります。



「ビックカメラ JQ SUGOCA」

<本件に関するお問合せ先>

株式会社ビックカメラ 広報・IR 部 03-3987-8785

ビックカメラ JQ SUGOCA の発行について

1. 募集開始日

平成 25 年 春 (予定)

2. 発行するカードの内容

カード名称	ビックカメラ JQ SUGOCA
カードフェイス	BIC CAMERA JQ SUGOCA 3542 3542 1234 5678 9012 TARO KYUSHU
年会費	初年度無料
	※2年目以降、前年度にクレジットのご利用が一度もない場合は 1,312 円(税込)
ブランド・発行元	JCB
	全国のビックカメラ各店でクレジット払いでも現金同率のビッ
	クポイント(基本 10%)を還元
	※通常、クレジット払いの場合、基本 8%の還元
	全国の JCB 加盟店(ビックカメラ含む)でのお買物の際、クレ
主なサービス	ジット払いで、 200 円につき JQ ポイントを 1 ポイント還元
	ビックポイント、JQ ポイントの相互ポイント交換
	JQ 会員限定きっぷの購入
	オートチャージサービス
	JR 九州グループ等で JQ CARD ご利用による割引等の特典提供

3. 入会申込方法

JR 九州エリアにあるビックカメラ 3 店舗(下記)に申込書をご用意し、店頭では仮カードの即日発行も実施致します。また、JR 九州の駅や、関連施設にも申込書を設置し、両社ホームページ経由でもご入会頂けます。

・ビックカメラ天神1号館

・ビックカメラ天神2号館

・ビックカメラ鹿児島中央駅店